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1. teden (od 19.10.20-23.10.2020) 

Učenke in učenec. 

Pretekli teden smo se začeli pogovarjati o PROSTORSKEM OBLIKOVANJU. 
Pogledali smo si kar nekaj primerov street art- a, land art- a, intervencij - 
posegov v okolje. Dogovorili smo se, da v vašem okolju, lahko je to urbano (vas, 
mesto) ali pa naravno okolje (travnik, gozd, njiva… ) poiščete karkoli bi vas 
navdahnilo z idejo, kako bi lahko določeno obliko (lahko tudi napako na fasadi, 
kak element, ki ne sodi povsem v tisto okolje) spremenili, mu kaj dodali in bi 
dobil čisto novo podobo.  

V tem tednu si doma vzemite manjšo skicirko, zvezek A5, ali pa samo šop listov, 
ki ga boste kasneje speli in pojdite ven, po vasi, po mestu, v naravo (če se stanje 
glede korone zaostri, seveda upoštevajte vse ukrepe! ) in imejte oči res dobro 
odprte in opazujte, opazujte in razmišljajte. Skicirajte si ideje, zapisujte kaj ste 
videli, s seboj vzemite telefon ali fotoaparat in fotografirajte zanimive reči…  

Doma vse te zapiske in fotografije večkrat preglejte. Prepričana sem, da se vam 
utrne kaka super neponovljiva in samo vaša ideja za poseg v okolje.  

Kako intervencijo lahko tudi že izdelate, če takoj dobite odlično idejo. Ne 
pozabite - nobenega vandalizma se ne gremo!!! Karkoli boste delali po cestah, 
pločnikih, stavbah naredite tako, da lahko nazaj zagotovite začetno stanje. 

Vaša naloga za ta teden pa je sicer samo opazovanje, razmišljanje, skiciranje in 
zapisovanje - torej zbiranje idej kaj in kako bi lahko posegli v okolje. Zapišite in 
narišite tudi kaj bi za dosego cilja, za izpeljavo projekta potrebovali. 

 

✓ Vaša razmišljanja, skice, fotografije in ideje pričakujem do sobote zvečer 
na tale mail: lum.je.super@gmail.com 

 

Na naslednjih straneh vam prilagam nekaj primerov street arta, land arta in 
različnih posegov v okolje, tako naravno kot tudi urbano. To naj vam bo samo v 
pomoč, da se spomnite o čem smo govorili prejšnji teden, ko smo bili še v šoli. 
Vi poiščite povsem svoje, domiselne rešitve! Se jih že veselim! 
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